Protokół Walnego Zebrania Członków Lokalnej Grupy Działania

„Razem dla Powiatu Radziejowskiego”

z dnia 5 listopada 2008 r.

W zebraniu, wzięło udział 27 z 43 członków, co stanowi quorum do podjęcia uchwał. Listę obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Obrady otworzył Marek Szuszman – prezes zarządu LGD (o godz. 1300) przedstawiając obecnym cele niniejszego zebrania i porządek obrad.

Porządek zebrania przedstawia się następująco:

1. Otwarcie zebrania.

2. Wybór przewodniczącego i protokolanta zebrania założycielskiego.

3. Sprawy organizacyjne.

4. Omówienie realizacji projektów:

– „Nowoczesne techniki projektowania i obsługi urządzeń”

- „Przedsiębiorczość szansą na przyszłość absolwentów szkół zawodowych”

5. Dyskusja.

6. Zapoznanie się ze zmianami w statucie LGD oraz dyskusja.

7. Podjęcie uchwał.

8. Wolne głosy i wnioski.

9. Zakończenie zebrania.

Zaproponowany porządek obrad został jednogłośnie przyjęty przez obecnych 
i przystąpiono do obrad nad punktem pierwszym porządku obrad.

Na przewodniczącego zebrania zgłoszono kandydaturę Marka Szuszmana. W przeprowadzonym głosowaniu jawnym kandydat na przewodniczącego zebrania uzyskał 27 głosów.

W głosowaniu jawnym, przewodniczącym zebrania wybrano Marka Szuszmana.

Na protokolanta zebrania zgłoszono kandydaturę Edyty Kozłowskiej. W przeprowadzonym głosowaniu jawnym kandydatka na protokolanta uzyskała 27 głosów.

W głosowaniu jawnym protokolantem wybrano Edytę Kozłowską.

W tym miejscu Marek Szuszman objął przewodniczenie obradom. W sprawach organizacyjnych Przewodniczący zebrania oddał głos Edycie Kozłowskiej, która przedstawiła, jakim kryteriom oceny będzie podlegała Rada przy wyborze lokalnej grupy działania do realizacji lokalnej strategii rozwoju wg Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Drugą sprawą było poproszenie o uzupełnienie dokumentów związanych z członkostwem w LGD, w szczególności podjęcie i dostarczenie przez stowarzyszenia i instytucje uchwał w sprawie wyznaczenia reprezentanta w LGD „Razem dla Powiatu Radziejowskiego”. Firmy są zobowiązane do dostarczenia zaświadczenia o wpisie do ewidencji gospodarczej. 

Przewodniczący poinformował o przygotowaniu projektów „Nowoczesne techniki projektowania i obsługi urządzeń” oraz „Przedsiębiorczość szansą na przyszłość absolwentów szkół zawodowych” na łączność wartość 496 856 zł, w tym 12 % stanowi wkład własny jednostek samorządu terytorialnego. Oba projekty zostały ocenione pozytywnie 
i zakwalifikowane do dofinansowania, jednak aby podpisać umowę na wartość powyżej 100 tys. zł wymagana jest zgoda Walnego Zebrania Członków LGD. Projekt pierwszy projekt będzie realizowany w partnerstwie z Powiatem Radziejowskim, drugi z Powiatem Radziejowskim 
i Stowarzyszeniem Rozwoju Miasta i Gminy Piotrków Kujawski. Zarząd przygotowuje również się do opracowania projektu w ramach działania 9.5 PO KL o wartości do 50 tys. zł. Jest propozycja by projekt dotyczył szkolenia kadry administracji w zakresie prawa administracyjnego w tym kpa, obsługi programów komputerowych oraz archiwizacji. Kwestiami do dyskusji są: 
w jakich dniach prowadzić zajęcia, czy będzie można szkolić w godzinach pracy urzędników. Planowane jest przeszkolenie od 20 do 30 osób. 

Przystąpiono do dyskusji. 

Głos zabrał Henryk Orłowski, który zapytał czy gminy będą musiały wnieść wkład finansowy do przedstawionych projektów. Postulował za uwzględnieniem w kształceniu kadry administracji prawa o zamówieniach publicznych, zaproponował aby zajęcia nie były prowadzone w soboty i niedziele.  

Alicja Górczyńska wyraziła zadowolenie, że projekty będą skierowane do uczniów, co wpłynie korzystnie na poziom kształcenia i poszerzy ofertę nauczania szkół.

Alina Krupińska zapytała, czy zakupione zostaną pomoce dydaktyczne.

Przewodniczący odpowiedział na pytania, że wkład własny do projektu zabezpieczy Powiat Radziejowski. Kształcenie w ramach projektu nie będzie dotyczyło tylko uczniów ale także nauczycieli, by mogli przekazywać swoją wiedzę uczniom. Niezbędny sprzęt do prowadzenia zajęć będzie zakupiony w ramach cross-financingu.

Następnie Przewodniczący zapoznał zebranych z projektem zmian statutu LGD. Proponowane zmiany wynikają z zaleceń organu nadzoru tj. Urzędu Marszałkowskiego w Toruniu i przedstawiają się następująco:

· w Rozdziale I Postanowienia ogólne dopisać paragraf 11 w brzmieniu „Nadzór nad stowarzyszeniem sprawuje marszałek województwa”.

· zmienić numerację kolejnych paragrafów od 11 do 31 na: od 12 do 32

· w paragrafie 22 w punkcie 7 skreślić słowo „Rady”, 

· w paragrafie 28 skreślić punkt 1, zmienić punkt 2 na 1 i dodać punkt 2 w brzmieniu „od decyzji Rady przysługuje wnioskodawcy odwołanie do Rady”. 

Przewodniczący przystąpił do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie następujące uchwały:

1. uchwała w sprawie przyjęcia do realizacji projektów „Nowoczesne techniki projektowania 
i obsługi urządzeń” oraz „Przedsiębiorczość szansą na przyszłość absolwentów szkół zawodowych” (załącznik nr 2 do protokołu). Za przyjęciem uchwały głosowało 27 osób. 

2. uchwała w sprawie zmian statutu Stowarzyszenia z 21 września 2007 r. (załącznik nr 3 do protokołu). Uchwała została przyjęta przez zebranych jednogłośnie. Za uchwałą głosowało 27 osób.

Wolne głosy i wnioski.

Przewodniczący poinformował zebranych o kosztach sądowych związanych ze zmianą statutu w wysokości 650 zł oraz kosztach utrzymania kont bankowych na realizację projektów do czasu otrzymania dotacji. Rozważana jest pożyczka na pokrycie ww. kosztów. 

W związku z ogłoszonych konkursem na wybór LGD do realizacji lokalnej strategii rozwoju w ramach PROW należy przygotować LSR z należytą starannością, zgodnie z ogłoszonymi przepisami prawa. Ostateczna wersja zostanie przedstawiona Walnemu Zgromadzeniu do zatwierdzenia, konieczne jest również wyłonienie organu decyzyjnego - rady, której zadaniem będzie wybór operacji do realizacji. 


Przewodniczący przedstawił kolejne projekty, których zakres przestawiają wnioski o dofinansowanie i które czekają na ocenę merytoryczną. Są to projekty opracowane w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki:

· działania 6.2 szkolenia i dotacje dla osób chcących prowadzić działalność gospodarczą o wartości 1 mln 200 tys. zł. 

· poddziałania 8.1.1 szkolenie służby zdrowia o wartości 71 tys. zł.

· działania 9.5 w przygotowaniu wspomniany projekt dotyczący kształcenia kadry administracji.

Tworzenie projektów oraz formułowanie wniosków o dofinansowanie wiąże się z obsługą formalną i merytoryczną. Podjęcie projektów do realizacji pociąga za sobą zatrudnienie kadry. Należy przyjąć zasady związane z zatrudnianiem osób do realizacji projektów. Przewodniczący zaproponował, aby osoby będące autorami projektu byli kierownikami projektu i dobierali osoby do zarządzania projektem. Przewodniczący poprosił o podjęcie dyskusji w tej sprawie.

Przez aklamacje zaakceptowano zasadę, aby autor projektu kierował działaniami związanymi z realizacją projektu oraz dobierał zespół osób do obsługi.


Następnie zabrał głos Tadeusz Trocikowski. Wyraził dużą szansę na rozwój stowarzyszenia związaną z realizacją projektów i korzyści z nich wynikające dla mieszkańców gmin powiatu radziejowskiego. Zaproponował, że Regionalne Centrum Integracji Europejskiej nieodpłatnie przeszkoli członków LGD w zakresie aplikowania o środki europejskie. Podkreślił, że bardzo ważny dla rozwoju organizacji jest także partnerstwo pomiędzy różnymi organizacjami.

Wobec braku wolnych wniosków zebranie zakończono.

Protokolant 






Przewodniczący Zebrania

Załączniki:

1. Lista obecności.

2. Uchwała w sprawie przyjęcia do realizacji projektów „Nowoczesne techniki projektowania i obsługi urządzeń” oraz „Przedsiębiorczość szansą dla absolwentów szkół zawodowych”

3. Uchwała w sprawie zmian statutu.
