Protokół Walnego Zebrania Członków Lokalnej Grupy Działania

„Razem dla Powiatu Radziejowskiego”

z dnia 30 czerwca 2009 r.

W zebraniu, wzięło udział 28 z 44 członków, co stanowi quorum do podjęcia uchwał. Listę obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Obrady otworzył Marek Szuszman – prezes zarządu LGD (o godz. 1300) przedstawiając obecnym cele niniejszego zebrania i porządek obrad.

Porządek zebrania przedstawia się następująco:

1. Otwarcie zebrania.

- Wybór przewodniczącego i protokolanta.

2. Sprawy organizacyjne

- sprawozdanie z pracy zarządu LGD merytoryczne i finansowe za 2008 r.

3. Dyskusja.

4. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

5. Dyskusja.

6. Podjęcie uchwał.

· przyjęcia sprawozdania merytoryczne i finansowego,

· w sprawie absolutorium dla zarządu 

· realizacji projektu „Nowe uprawnienia szansą rozwoju pracowników z terenu powiatu radziejowskiego”.

7.  Wolne głosy i wnioski.

8. Zakończenie zebrania.

Zaproponowany porządek obrad został jednogłośnie przyjęty przez obecnych 
i przystąpiono do obrad nad punktem pierwszym porządku obrad.

Na przewodniczącego zebrania zgłoszono kandydaturę Marka Szuszmana. 
W przeprowadzonym głosowaniu jawnym kandydat na przewodniczącego zebrania uzyskał 28 głosów.

W głosowaniu jawnym, przewodniczącym zebrania wybrano Marka Szuszmana.

Na protokolanta zebrania zgłoszono kandydaturę Edyty Kozłowskiej. 
W przeprowadzonym głosowaniu jawnym kandydatka na protokolanta uzyskała 28 głosów.

W głosowaniu jawnym protokolantem wybrano Edytę Kozłowską.

W tym miejscu Marek Szuszman objął przewodniczenie obradom, stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Następnie przedstawił sprawozdanie z działalności zarządu LGD za 2008 r. (sprawozdanie w załączeniu). 

O przedstawienie sprawozdania finansowego Przewodniczący zebrania poprosił Edytę Kozłowską, która poinformowała o przychodach, kosztach i wyniku finansowym na działalności LGD za 2008 r.(sprawozdanie finansowe w załączeniu).

Następnie sprawozdanie Komisji Rewizyjnej przedstawiła jej przewodnicząca Urszula Palicka, które stanowi załącznik do protokołu.

Dyskusja
Przewodniczący przedstawił projekt w ramach poddziałania 8.1.1 PO KL, który powstał w odpowiedzi na zapotrzebowanie osób pracujących. Dotyczyć będzie szkolenia kierowców w celu nabycia uprawnień kat. C+E oraz uzyskania licencji do przewozu towarów. Uczestniczyć w nim będą mogły osoby pracujące, z różnych firm, instytucji i zakładów pracy, które z własnej inicjatywy chcą podnosić swoje kwalifikacje poza godzinami pracy.
Przystąpiono do podjęcia uchwał:

· w sprawie przyjęcia sprawozdania Zarządu z działalności Stowarzyszenia, sprawozdania finansowego za rok 2008 oraz udzielenia absolutorium Zarządowi Stowarzyszenia (uchwała przyjęta jednogłośnie),
- w sprawie przystąpienia LGD „Razem dla Powiatu Radziejowskiego” do konkursu nr 6 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki w ramach poddziałania 8.1.1 i realizacji projektu pt. „Nowe uprawnienia szansą rozwoju pracowników z terenu powiatu radziejowskiego” (uchwała przyjęta jednogłośnie).

Wolne głosy i wnioski.

Członkowie LGD zwrócili uwagę na problemy związane z wdrażaniem Lokalnej Strategii Rozwoju, ponieważ istnieje niebezpieczeństwo późniejszego niż przewidywany 
termin współfinansowania zaplanowanych działań. Mieszkańcy powiatu oczekują dużego wsparcia, poprzez działanie różnych organizacji, przede wszystkim skupieni wokół kół gospodyń wiejskich, ochotniczych straży pożarnych itp. Jednak działanie tych organizacji może być utrudnione, gdyż nie posiadają one osobowości prawnej i nie prowadzą księgowości. Nadzieją dla wsparcia małych organizacji jest zawiązywanie współpracy z organizacjami rejestrowymi, które występowałyby w interesie i na rzecz organizacji mniej sformalizowanych. 

Prezes LGD poinformował o możliwościach wsparcia przez tzw. „małe projekty”, dla których jest przewidziane finansowanie w budżecie LSR. Zawiązała się Krajowa Sieć Obszarów Wiejskich, która przy współpracy z Urzędem Marszałkowskim przewiduje cykl szkoleń dla członków LGD w zakresie realizowania projektów.

Zakończenie.

Przewodniczący podziękował za przybycie i przypomniał o posiedzeniu Rady LGD, po zakończeniu posiedzenia Walnego Zebrania o godz. 14.30.

Protokolant 






Przewodniczący Zebrania

