17 stycznia 2011 r. odbyło się Walne Zebranie Członków LGD. Obradom przewodniczył Marek Szuszman – prezes zarządu LGD.
Przewodniczący zebrania przedstawił bieżące sprawy podejmowane przez LGD Radziejów. Między innymi działania związane z realizacją Lokalnej Strategii Rozwoju w 2010 r. Poinformował o przeprowadzonym naborze wniosków w ramach 3 działań PROW:

· „Odnowa i rozwój wsi” – nabór wniosków trwał od 13 grudnia 2009 r. do 27 stycznia 2010 r. Wpłynęło 6 wniosków na łączna kwotę 2 188 668,00 zł. 

· „Małe projekty” – nabór wniosków trwał 01 marca 2010 r. do 30 marca 2010 r. Wpłynęło 6 wniosków na łączną kwotę 90 297,00  zł. (Wniosek złożony przez Gminę Topólka został odrzucony w UM). 

· „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw” – nabór trwał od 18 października 2010 r. do 15 listopada 2010 r. Wpłynęły 2 wnioski na łączną kwotę 98 000,00 zł.
Ponadto LGD Radziejów przeprowadziła szkolenia w ramach realizacji działania „Funkcjonowanie lokalnej grupy działania, nabywanie umiejętności i aktywizacja tj.:
· Spotkanie szkoleniowo – informacyjne, skierowane do członków Rady, Zarządu oraz pracowników LGD. Szkolenie odbywało się 18-19 marca 2010 r., tematem spotkania były „Procedury wyboru operacji”.

· Spotkanie szkoleniowo – informacyjne, skierowane do członków Rady, Zarządu oraz pracowników LGD. Szkolenie odbyło się 22 grudnia 2010 r. Zostały omówione procedury ubiegania się o przyznanie pomocy w ramach działania  „Odnowa i rozwój wsi”.

· Spotkanie aktywizujące społeczność lokalną, które odbyło  się 29 grudnia 2010 r., na którym omówione zostały procedury ubiegania się o przyznanie pomocy w ramach działania  „Małe projekty”.
W 2010 roku LGD złożyła 3 wnioski o przyznanie pomocy w ramach działania 7.3 POKL. Dotyczą one aktywizacji osób bezrobotnych z terenu Powiatu Radziejowskiego oraz bezrobotnych kobiet aktywnie działających w kołach gospodyń wiejskich („Nowe kwalifikacje mieszkańców w gminach Piotrków Kujawski, Topólka i Bytoń” – na kwotę 49 931,00 zł; „Nowe kwalifikacje mieszkańców w gminach Radziejów, Osięciny i Dobre” – na kwotę 49 991,00 zł; „Tradycje integrują społeczność wiejską” – na kwotę 49 805,00 zł) oraz 2 wnioski o przyznanie pomocy w ramach działania 9.5 POKL - „Księgowość dla każdego w Powiecie Radziejowskim” – na kwotę 49 105,00 zł oraz „Wyższe kwalifikacje mieszkańców Powiatu Radziejowskiego” na kwotę 49 080,00 zł.

Prezes LGD poinformował, że LGD od 17 stycznia 2011 r. prowadzi nabór wniosków 
w ramach działania „Różnicowanie działalności nierolniczej”. Nabór zakończy się 15 lutego 2011 r. Działanie jest skierowane do osób ubezpieczonych w KRUS przez min. 12 miesięcy poprzedzających datę złożenia wniosku, maksymalna kwota pomocy w ramach działania wynosi 100 tys. zł, co stanowi 50% kosztów kwalifikowanych. Limit środków dostępnych w konkursie: 213 979,40 zł.

Przewodniczący zebrania przedstawił nowych reprezentantów gminy Dobre w Lokalnej Grupie Działania tj. Stefana Śpibidę i Leszka Łukaszewskiego. W tej sprawie w dniu 15 stycznia 2011 r. do biura LGD wpłynęła stosowna uchwała Rady Gminy Dobre.
Przewodniczący zebrania przedstawił treść uchwał, których podjęcie należy do kompetencji Walnego Zebrania Członków LGD. W wyniku głosowania zostały przyjęte Uchwały w sprawach:  
- zaciągnięcia zobowiązań finansowych przez Zarząd Stowarzyszenia 
- aktualizacji Lokalnej Strategii Rozwoju 

- zmian w Regulaminie Rady Lokalnej Grupy Działania „Razem dla Powiatu Radziejowskiego 
- zmiany Statutu Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Razem dla Powiatu Radziejowskiego”.
- zatwierdzenia Regulaminu Komisji Rewizyjnej Lokalnej Grupy Działania „Razem dla Powiatu Radziejowskiego” 
