Protokół Walnego Zebrania Członków Lokalnej Grupy Działania

„Razem dla Powiatu Radziejowskiego”

z dnia 23 października 2009 r.

W zebraniu, wzięło udział 27 z 44 członków, co stanowi quorum do podjęcia uchwał. Listę obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Obrady otworzył Marek Szuszman – prezes zarządu LGD (o godz. 1300) przedstawiając obecnym cele niniejszego zebrania i porządek obrad.

Porządek zebrania przedstawia się następująco:

1. Otwarcie zebrania

2. Wybór przewodniczącego zebrania

3. Sprawy organizacyjne

4. Ustalenie wysokości składek dla JST

5. Zmiana procedur wyboru operacji w ramach LSR
6. Zmiany w załącznikach nr 2,3,4, do Lokalnej Strategii Rozwoju
7. Ustalenie wysokości kredytu dla LGD
8. Dyskusja

9. Podjęcie uchwał
10. Wolne wnioski i zapytania
11. Zakończenie zebrania

Zaproponowany porządek obrad został jednogłośnie przyjęty przez obecnych 
i przystąpiono do obrad nad punktem pierwszym porządku obrad.

Na przewodniczącego zebrania zgłoszono kandydaturę Marka Szuszmana. W przeprowadzonym głosowaniu jawnym kandydat na przewodniczącego zebrania uzyskał 27 głosów.

W głosowaniu jawnym, przewodniczącym zebrania wybrano Marka Szuszmana.

Na protokolanta zebrania zgłoszono kandydaturę Edyty Kozłowskiej. W przeprowadzonym głosowaniu jawnym kandydatka na protokolanta uzyskała 27 głosów.

W głosowaniu jawnym protokolantem wybrano Edytę Kozłowską.

W tym miejscu Marek Szuszman objął przewodniczenie obradom. W sprawach organizacyjnych Przewodniczący zebrania poinformował zebranych o konkursie na pracowników biura LGD, na stanowiska: księgowego i pracownika administracyjno-biurowego. Konkursy są jeszcze nierozstrzygnięte, przybywa zadań do wykonania, przede wszystkim w związku ze zbliżającymi się terminami ogłaszania naboru wniosków na projektu w ramach LSR. W 2010 r. przewiduje się konkursy na tzw. małe projekty, następnie tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw, późnej różnicowanie w kierunku działalności nierolniczej. W październiku kontrolowana była działalność LGD pod względem realizacji projektów z PO KL, przez trzy dni pięcioosobowy zespół kontrolujący sprawdzali poprawność sporządzonych umów, stosowanie ustawy prawo zamówień publicznych, księgowanie operacji, promocję i rekrutację projektu. 

Przewodniczący zapoznał zebranych o uwagach dotyczących złożonego wniosku do KRS w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2008 rok, wśród nich było niespełnienie wymogu dołączenia uchwały o sposobie podziału zysku. Wobec powyższego, aby spełnić ten warunek podjęto jednogłośnie uchwałę o przeznaczeniu zysku wypracowanego w 2008 r.
Następnie poinformował o konieczności ustalenia składek członkowskich na pokrycie kosztów związanych z funkcjonowaniem LGD. Nie wszystkie koszty są kwalifikowane w ramach osi 4 leader, koszty możliwe do refundacji są określone w załączniku do rozporządzenia dotyczącego funkcjonowania LGD. Pojawiają się dodatkowe koszty, które nie mogą być refundowane przez Urząd Marszałkowski. W tej sprawie odbyło się spotkanie z wójtami gmin i burmistrzem, na którym ustalono wysokość składki w kwocie 6600 zł na rok. Wójt gminy Topólka zaproponował, aby składka ustalona była w wysokości miesięcznej i termin jej płatności. Zebrani przychylili się do wniosku przez aklamację, że miesięczna składka wynosić będzie 550 zł, płatna na koniec każdego kwartału. Przystąpiono do głosowania nad uchwałą w sprawie ustalenia składek dla JST, którą przyjęto jednogłośnie.
Przewodniczący przedstawił zmiany procedur do LSR, wynikają z potrzeby dostosowania ich do zmienionych rozporządzeń, które określają tryb i zasady wyboru operacji w ramach ogłaszanych przez LGD konkursów. Zmiany zostały przyjętego jednogłośnie uchwałami, które stanowią załączniki do protokołu. Odrębnymi uchwałami zostały przyjęte zmiany w załączniku 
nr 2 (Procedura naboru pracowników), nr 3 (Opis stanowisk pracowników) oraz nr 4 (Opis warunków technicznych i lokalowych Biura LGD)do Lokalnej Strategii Rozwoju.
Następnie przystąpiono do dyskusji nad uchwałą dotyczącą zaciągnięcia kredytu bankowego w rachunku bieżącym w wysokości 130 tys. zł, który jest niezbędny na zobowiązania wynikające z umowy na funkcjonowanie LGD, gdyż urząd Marszałkowski refunduje poniesione koszty na podstawie prawidłowo rozliczonego wniosku o płatność, którego rozpatrywanie trwa długo i zanim zostaną wydatki zrefundowaną, będą musiały być poniesione następne bieżące koszty. Uchwałę podjęto jednogłośnie.
Następną omawianą sprawą było ustalenie diet członków Rady, Zarządu i Komisji Rewizyjnej w wysokości 65 zł za udział w posiedzeniu, dla przewodniczącego Rady w podwójnej wysokości.
Wolne głosy i wnioski.
Henryk Gapiński zaproponował wynagrodzenie dla prezesa i skarbnika zarządu, poparł jego wniosek Jerzy Zmierczak. Zaproponowano wysokość wynagrodzenia dla prezesa w kwocie 2900 zł, dla skarbnika 1000 zł. Przystąpiono do dyskusji. W jej wyniku podjęto uchwałę o wysokości wynagrodzenia przy jednym głosie wstrzymującym się.
Przewodniczący zebrania zwrócił uwagę na kryteria oceny operacji, z którymi będzie można się zapoznać na stronie internetowej LGD. Na pytanie Henryka Orłowskiego Prezes potwierdził, że konkurs w ramach działania PROW Odnowa i rozwój wsi będzie ogłoszony 15.12.2009 r. 

Przewodniczący zebrania zaprosił członków organów LGD na szkolenie 27 października.

Wobec braku wolnych wniosków zebranie zakończono.
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